

洛阳·城事

邀您同种百花王 共建读者牡丹园

“翰林院教育杯”共建洛阳晚报读者牡丹园活动受关注,不少读者欲捐钱捐物,对此本报深表感谢,一一婉拒,您的参与就是对我们最大的支持

选址已定,本周末邀您一起种牡丹



□记者 陈兵 特约记者 乔丽娜

连日来,洛阳晚报创刊20周年系列纪念活动之一——“翰林院教育杯”共建洛阳晚报读者牡丹园活动引起广泛关注。不少读者欲捐钱捐物,我们在此表示感谢。接下来,洛阳翰林院教育培训学校和王城公园作为本次活动的爱心企业、单位,将与我们一起筹建牡丹园。

▶▶ 谢谢大家,您的参与就是最大的支持

从这几天的报名情况看,报名参加共建读者牡丹园活动的,既有从《洛阳晚报》创刊起就坚持订阅的忠实订户,也有晚报改版后,被其崭新面貌吸引的新朋友;既有濡染晚报墨香、牡丹花香近20年的洛阳人,也有爱晚报、爱牡丹的古城新居民。

在筹建读者牡丹园的过程中,不少热心人踊跃捐牡丹苗,出资金,出技术,令人感动。洛龙区白马寺镇

陈村的孔先生说,自己以放羊为生,年纪大了,没有太多经济来源。“虽然不能捐钱出力,但是如果牡丹园建成后,养护牡丹需要施肥,我可以提供羊粪。”

类似孔先生这样的热情读者,不胜枚举。在此,晚报编辑部向读者表示深深的感谢:您的心意我们收下了,不需钱物,您的参与,就是对我们最大的支持。

▶▶ 活动继续,欢迎您继续诉渊源来报名

连日来,不少读者与本报联系,讲述自己和家人与《洛阳晚报》、洛阳牡丹的渊源。

“这个活动对我来说,有双重意义。”市民韩女士说,10月10日,她被检查出怀孕了,接着看到《洛阳晚报》那天刊发的消息《邀您同种百花王 共建读者牡丹园》。怀着准妈妈的喜悦,她拨打了电话报名种植牡丹,“想体验收获的喜悦”。

洛阳晚报腾讯微信好友杨敏表

示,自己是晚报老订户,与洛阳牡丹有缘——女儿出生于1983年4月15日,那天恰逢第一届牡丹花会开幕。

亲爱的读者朋友,如果您是《洛阳晚报》订户,与晚报或洛阳牡丹有一定渊源,想报名参加活动,可继续报名。

报名方式:

电话:66778866

新浪、腾讯微博:@洛阳晚报

微信:lywb20

▶▶ 选址已定,本周末邀您一起种牡丹

经过前期走访、考察,洛阳晚报读者牡丹园选址在王城公园傲梅渲春牡丹园内,占地千余平方米,预计可种植洛阳红、十八号等数十个品种800余株牡丹。

洛阳翰林院教育培训学校和王城公园是本次活动的爱心企业、单位,将与我们一起参与读者牡丹园的筹建工作。

洛阳翰林院教育培训学校专注于中高考培训,敢于承诺“中考保进省市级示范高中”“高考保过一本二本分数线”。学校现有专职教师25人,其中博士1人、硕士3人,高级教师4人、特级教师2人。学校创始人、校长雷鹏飞曾留学新西兰,是英语教学专家。执行校长张鹏翼是从我市走出的北大学子,曾留学美国,获伊利诺伊大学博士学位,是洛阳乃至全省教育培训机构中留美博士第一人。学校开设的“自主招生名校

班”与清华大学、北京大学、南开大学等名校合作,精准把握名校招生脉搏。

王城公园是第一届牡丹花会的举办地。园内有洛阳牡丹园、紫斑牡丹园、精品牡丹园等多个牡丹观赏区,种植牡丹千余种10万余株。公园将为本次活动免费提供牡丹苗、种植工具、技术指导及赏花卡。

近日,本报将公布参与活动的读者代表名单,并提前告知具体时间、地点,邀您参加本周末洛阳晚报读者牡丹园开园仪式,亲手种植牡丹,敬请关注。

洛阳翰林院教育培训学校
中高考签约保过班
自主招生名校班
电话:65555552 65555553
地址:涧西区联盟路天津路凤凰大厦四楼

河南省首届十佳摄影记者评选结果揭晓

本报记者高山岳被评为十佳摄影记者,赵朝军获十佳摄影记者提名奖



赵德润(右二)、常法武(左二)和高山岳(右一)、赵朝军(左一)合影

□本报记者 文/图

12日,河南省新闻摄影学会在塔沟武校举行首届十佳摄影记者颁奖仪式,洛阳晚报首席记者高山岳被评为十佳摄影记者,赵朝军荣获十佳摄影记者提名奖,现场3.5万名塔沟武校的学生见证了这一盛况,中国新闻摄影学会执行主席赵德润亲自为本报两名记者颁奖。

这次评选活动经过河南省新闻摄影学会历时两年的酝酿,半年的征稿,共收到来自河南省平面媒体近百名摄影记者的上千幅作品,经过学会秘书处的初选和专家评委的严格终评,最终评出

十佳摄影记者和十佳摄影记者提名奖。

《洛阳晚报》摄影部副主任、首席记者高山岳热爱新闻摄影,用两年的时间跟踪拍摄华南虎一家,拍摄的练武术的少年被新华社转发引起全国关注。

摄影记者赵朝军用平实手法拍摄的《牛人牛梦》《农民歌唱家》等被广为传播。

中国新闻摄影学会执行主席赵德润鼓励摄影记者以20名获奖者为标杆,希望全省摄影记者努力工作,高举相机,认真拍摄。

新华社河南分社领导及河南省新闻摄影学会主席常法武参加了颁奖仪式。

第二届酒祖杜康·名仕封坛大典在汝阳举行

□记者 韩铁栓

九月九,藏好酒。昨天,“酒祖杜康封坛承愿——2013癸巳年杜康控股·名仕封坛大典”在洛阳杜康控股有限公司汝阳生产基地隆重举行。这也是洛阳杜康控股有限公司继去年之后第二次举行封坛大典,该公司率先建中国第一家白酒地下私人酒窖,开创白酒不以瓶销而以坛卖的新商业模式。

在大典上,在司礼官宣布启窖之后,伴随着轻松、明快的童谣,身着统一服装的18名抬酒工,将18坛酒祖杜康·名仕封坛原浆酒抬上舞台,18位参会贵宾以及认购封坛酒的经销商一一上台,签署认购协议,盖上印章,贴上封条,设好密码,领取收藏证书。之后,这18坛美酒被送进酒祖杜康地下私人酒窖贮存,进一步醇化、生香,并随时根据需要取用。

“古代,从王侯将相到寻常百姓都有封坛酒的习俗,或为大典而封,或为儿女而封,或为喜事而封,或为

馈赠而封,因为酒承载的是情义和礼仪,酒在陶坛中盛放的时间越长,质量越好,也越能表达对饮用或馈赠之人的尊重。”洛阳杜康控股销售公司总经理苗国军说,作为中华文化名酒,杜康控股希望通过这种古为今用、适度创新的方式,倡导白酒行业摒弃浮华,抛却浮躁,回归本真,同时也为目前相对低迷的白酒市场探索营销新路。他介绍,酒祖杜康·名仕封坛原浆酒,选用窖藏多年的极品原酒,经3位国家级白酒大师精心勾调而成。客户以整坛形式认购后,将存放在酒祖杜康地下私人酒窖中贮存,需要时随时取用,这就既保障了酒的高品质,也满足了部分高端用户的个性化需求。

博鳌亚洲论坛秘书长、中国入世谈判首席专家龙永图,省九届政协副主席、河南省豫商联合会会长陈义初,中国著名收藏大师、复观博物馆创办人马未都等社会各界名流、嘉宾千余人出席了封坛大典。